
Øêîëà �1543 Íåñòàíäàðòíûå çàäà÷è ïî ìàòåìàòèêå 4 êëàññ 21/24.12.2022ã.

Çàíÿòèå 14
×åðåäîâàíèå

1. Â êëåòî÷êå òåòðàäíîãî ëèñòêà (å¼ ãðàíèöû îáâåäèòå) ñèäåë êóçíå÷èê. Îí íà÷àë
êàæäóþ ìèíóòó ïåðåïðûãèâàòü â ñîñåäíþþ ïî ñòîðîíå êëåòêó.

à) Ïîìåòüòå âñå êëåòêè, â êîòîðûõ êóçíå÷èê ìîæåò îêàçàòüñÿ ÷åðåç 1 ñåêóíäó,
öèôðîé 1, à â êîòîðûõ îí ìîæåò îêàçàòüñÿ ÷åðåç 2 ñåêóíäû � öèôðîé 2.

á) Ïîìåòüòå âñå êëåòêè, â êîòîðûõ îí ìîæåò îêàçàòüñÿ ðîâíî ÷åðåç 4 ñåêóíäû,
öèôðîé 4, à â êîòîðûõ îí ìîæåò îêàçàòüñÿ ðîâíî ÷åðåç 5 ñåêóíä � öèôðîé 5.

2. Íî âîò ïðèøëà ëÿãóøêà. È ñåëà â âåðøèíó êóáà. À ïîòîì ñòàëà êàæäóþ ñåêóí-
äó ïðûãàòü â ñîñåäíþþ (ïî ðåáðó) âåðøèíó. Îòìåòüòå ïóñòûì êðóæî÷êîì âñå
âåðøèíû, â êîòîðûõ îíà ìîæåò îêàçàòüñÿ ðîâíî ÷åðåç 3 ñåêóíäû. Çàòåì çàêðà-
øåííûì êðóæî÷êîì âñå âåðøèíû, â êîòîðûõ îíà ìîæåò îêàçàòüñÿ ðîâíî ÷åðåç
4 ñåêóíäû. Ïðèøëîñü ëè îäíó è òó æå âåðøèíó ïî-ðàçíîìó îòìå÷àòü?

3. Íà áåëîé êëåòêå øàõìàòíîé äîñêè ñòîèò êîíü. Êàêîãî öâåòà áóäåò êëåòêà, íà
êîòîðîé îêàæåòñÿ êîíü ïîñëå îäíîãî õîäà (ïî ïðàâèëàì øàõìàò)? À ÷åðåç 4
õîäà? À ÷åðåç 1543 õîäà? À ÷åðåç 2022 õîäà?

4. Êóñîê ñûðà èìååò ôîðìó êóáèêà 3 × 3 × 3, èç êîòîðîãî âûðåçàí öåíòðàëüíûé
êóáèê. Ìûøü íà÷èíàåò ãðûçòü ýòîò êóñîê ñûðà. Ñíà÷àëà îíà ñúåäàåò íåêîòîðûé
êóáèê 1 × 1 × 1. Ïîñëå òîãî, êàê ìûøü ñúåäàåò î÷åðåäíîé êóáèê 1 × 1 × 1,
îíà ïðèñòóïàåò ê ñúåäåíèþ îäíîãî èç ñîñåäíèõ (ïî ãðàíè) êóáèêîâ ñ òîëüêî ÷òî
ñúåäåííûì. Ñìîæåò ëè ìûøü ñúåñòü âåñü êóñîê ñûðà?

5. Áàðîí Ìþíãõàóçåí, âåðíóâøèéñÿ èç êðóãîñâåòíîãî ïóòåøåñòâèÿ, ðàññêàçûâàåò,
÷òî ïî ïóòè îí ïåðåñåê ãðàíèöû Òðàïåçóíäèè 13 ðàç. Âåðèòå ëè Âû åìó?

Ñ Íîâûì ãîäîì!

6. Ðàçðåæüòå ôèãóðó, èçîáðàæåííóþ íà ðèñóíêå, íà òðè ÷àñòè òàê, ÷òîáû â êàæäîé
èç ÷àñòåé áûëà ñíåæèíêà è èç ýòèõ ÷àñòåé ìîæíî áûëî áû ñëîæèòü êâàäðàò.

7. Íîâîãîäíÿÿ ãèðëÿíäà ñîñòîèò èç 43 ëàìïî÷åê. Âñå îíè èëè ñèíèå, èëè êðàñíûå.
Ðÿäîì ñ êàæäîé êðàñíîé ëàìïî÷êîé îáÿçàòåëüíî åñòü ñèíÿÿ. Ìîæåò ëè ñèíèõ
ëàìïî÷åê îêàçàòüñÿ ðîâíî 15? À ðîâíî 14?

8. Äåä Ìîðîç ðàçäàë äåòÿì 23 øîêîëàäêè òàê, ÷òî êàæäàÿ äåâî÷êà ïîëó÷èëà íà
îäíó øîêîëàäêó áîëüøå, ÷åì êàæäûé ìàëü÷èê. Çàòåì äåä Ìîðîç ðàçäàë òåì æå
äåòÿì 26 ìàðìåëàäîê òàê, ÷òî êàæäûé ìàëü÷èê ïîëó÷èë íà îäíó ìàðìåëàäêó
áîëüøå, ÷åì êàæäàÿ äåâî÷êà. Ñêîëüêî ìîãëî áûòü ìàëü÷èêîâ è ñêîëüêî äåâî÷åê?

à) Ïîäáåðèòå õîòÿ áû îäèí ïðèìåð. á) Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå îòâåòû.
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